

习近平将同德国、欧盟领导人共同举行会晤

新华社北京9月9日电 外交部发言人华春莹9日 宣布:国家主席习近平将于9月14日同德国总理默克

尔、欧洲理事会主席米歇尔、欧盟委员会主席冯德莱恩 共同举行中德欧领导人会晤。会晤将以视频方式举行。

9月9日电 在第 三十六个教师节 到来之际,中共

中央总书记、国 家主席、中央军 委主席习近平代 表党中央,向全 国广大教师和教

日的祝贺和诚挚

情,全国广大教 师迎难而上,奋

战在抗击疫情和

"停课不停学、不

停教"两条战线

上,守护亿万学 生身心健康,支

撑起世界上最大

规模的在线教

育,为抗击疫情

作出了重要贡

献。今年是决胜

全面建成小康社

会、决战脱贫攻

坚之年,全国广

大教师用爱心和

智慧阻断贫困代

际传递,点亮万

千乡村孩子的人

生梦想,展现了

当代人民教师的

高尚师德和责任

担当。希望广大

教师不忘立德树

人初心,牢记为

党育人、为国育

才使命,积极探 索新时代教育教 学方法,不断提

升教书育人本 领,为培养德智

习近平指 出,面对突如其 来的新冠肺炎疫

的慰问。

2020年9月10日 星期四 农历庚子年七月廿三 今日天气 阵雨转阴 20~27℃

全国统一刊号 CN12-0004 1949 年 7 月 1 日创刊 第 10387 号(总第 12867 号)

习近平主持召开中央财经委员会第八次会议强调 推进现代流通体系 为构建新发展格局提供有力支撑

李克强王沪宁韩正出席

新华社北京9月9日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席、中央 财经委员会主任习近平9月9日下午主 持召开中央财经委员会第八次会议,研 穷畅诵国民经济循环和现代流诵体系建 设问题,研究党的十九大以来中央财经 委员会会议决策部署落实情况。习近平 在会上发表重要讲话强调,流通体系在 国民经济中发挥着基础性作用,构建新 发展格局,必须把建设现代流通体系作 为一项重要战略任务来抓。要贯彻新发 展理念,推动高质量发展,深化供给侧结 构性改革,充分发挥市场在资源配置中 的决定性作用,更好发挥政府作用,统筹 推进现代流通体系硬件和软件建设,发 展流通新技术新业态新模式,完善流通 领域制度规范和标准,培育壮大具有国 际竞争力的现代物流企业,为构建以国 内大循环为主体、国内国际双循环相互 促进的新发展格局提供有力支撑。

中共中央政治局常委、国务院总理 中央财经委员会副主任李克强,中共中 央政治局常委、中央书记处书记、中央财 经委员会委员王沪宁,中共中央政治局

常委、国务院副总理、中央财经委员会委 员韩正出席会议。

会议听取了国家发展改革委、交通 运输部、商务部、中国人民银行关于畅通 国民经济循环和现代流通体系建设的汇 报,听取了国家发展改革委、科技部、工 业和信息化部、生态环境部、应急管理 部、中国人民银行等部门关于党的十九 大以来中央财经委员会会议决策部署落 实情况的汇报。

会议指出,建设现代流通体系对构 建新发展格局具有重要意义。在社会再 生产过程中,流通效率和生产效率同等 重要,是提高国民经济总体运行效率的 重要方面。高效流通体系能够在更大范 围把生产和消费联系起来,扩大交易范 围,推动分工深化,提高生产效率,促进 财富创造。国内循环和国际循环都离不 开高效的现代流通体系。

会议强调,党的十八大以来,我国流 通体系建设取得明显进展,国家骨干流 通网络逐步健全,流通领域新业态新模 式不断涌现,全国统一大市场加快建设, 商品和要素流通制度环境显著改善。在

抗击新冠肺炎疫情过程中,流通业发挥 了重要作用。同时,我国流通体系现代 化程度仍然不高,还存在不少堵点亟待

会议指出,要加快完善国内统一大市 场,形成供需互促、产销并进的良性循环, 塑造市场化、法治化、国际化营商环境,强 化竞争政策作用。要建设现代综合运输 体系,形成统一开放的交通运输市场,优 化完善综合运输通道布局,加强高铁货运 和国际航空货运能力建设,加快形成内外 联通、安全高效的物流网络。要完善现代 商贸流通体系,培育一批具有全球竞争 力的现代流通企业,推进数字化、智能化 改造和跨界融合,加强标准化建设和绿 色发展,支持关系居民日常生活的商贸 流通设施改造升级、健康发展。要完善 社会信用体系,加快建设重要产品追溯 体系,建立健全以信用为基础的新型监 管机制。要强化支付结算等金融基础设 施建设,深化金融供给侧结构性改革,提 供更多直达各流通环节经营主体的金融 产品。要认真研究应对新冠肺炎疫情的 经验,加快建立储备充足、反应迅速、抗冲 击能力强的应急物流体系。

会议强调,党的十九大以来,中央财 经委员会作出一系列重大决策部署,各 部门认真贯彻落实,出台许多政策举措, 成效是显著的。当前,我国发展的国内 外环境复杂严峻,很多问题必须从长远 角度、战略高度来谋划和推动解决。中 央财经委员会会议研究决策的很多事项 都是关系国家经济社会发展的长期性、 战略性大事。要加强党中央对经济工作 的集中统一领导,增强抓落实的主动性 和自觉性,更好落实党中央作出的重大

会议指出,做到"两个维护"关键要 体现在行动上,要增强宗旨意识,树立正 确政绩观,从讲政治的高度抓落实。抓 落实重在实效,关键看有没有实现制定 政策时的目标。要把党中央作出的重大 决策及时转化为具体政策和法规,加强 部门间协调配合,增强战略一致性。要 设立工作台账,及时对账,完善评估机 制,抓好重大决策落实情况的督促检查。

中央财经委员会委员出席会议,中央 和国家机关有关部门负责同志列席会议。

命 断 育 贝

体美劳全面发展 的社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献

习近平强调,各级党委和政府要满腔热情关心教师,让教师真 正成为最受社会尊重和令人羡慕的职业,在全社会营造尊师重教 的良好风尚。要统筹做好常态化疫情防控和教育教学工作,确保 全面复学、正常复学、安全复学。

我国现有各级各类专任教师1732万人。广大教师疫情期间 通过大规模在线教学,满足了全国2.8亿学生多样化的学习需求, 推进了教育教学方式革命性变革。数百万乡村教师、近百万特岗 教师、数十万支教教师坚守在最边远、最贫困、最艰苦的地区,为确 保如期完成脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会贡献力量。

习近平就朝鲜国庆72周年向朝鲜最高领导人金正恩致贺电

新华社北京9月9日电 9月9日,中 共中央总书记、国家主席习近平就朝鲜 国庆72周年向朝鲜劳动党委员长、国务 委员会委员长金正恩致贺电。

习近平在贺电中指出,值此朝鲜民 主主义人民共和国成立72周年之际,我 谨代表中国共产党、中国政府、中国人 民,向委员长同志并通过你,向朝鲜劳动 党、朝鲜政府、朝鲜人民致以热烈的祝贺 和良好的祝愿。

习近平指出,朝鲜民主主义人民共 和国成立72年来,在朝鲜劳动党领导 下,社会主义各项事业蓬勃发展。近年 来,委员长同志带领朝鲜党和人民,贯彻 新战略路线,集中力量发展经济,积极推 进对外交往合作,取得重要成果。作为 友好邻邦,我们对此感到由衷高兴。

习近平强调,中朝传统友谊是两党 两国、两国人民共同的宝贵财富。我同 委员长同志多次会晤,达成一系列重要 共识,引领两党两国关系进入新的历史 时期。新冠肺炎疫情发生以来,双方相 互支持帮助,中朝友好进一步深化。我 高度重视中朝关系发展,愿同委员长同 志一道,推动中朝传统友好合作关系不 断取得新成果,更好造福两国和两国人 民,促进地区和平、稳定、繁荣。祝朝鲜 繁荣昌盛、人民幸福安康。

李鸿忠阴和俊会见亚投行行长金立群

本报讯 9月8日下午,市委书记 李鸿忠,市委副书记阴和俊在迎宾馆 会见亚洲基础设施投资银行行长金立

李鸿忠对金立群再次当选亚投行 行长表示祝贺。李鸿忠说,建立亚投行

对促进成员共同发展、推动构建人类命 运共同体具有重大意义。亚投行与天 津始终保持紧密合作关系,亚投行天津 灾备中心建设进展顺利,并即将投入使 用。天津港世界一流智慧港口、绿色港 口建设得到亚投行的有力支持。我们 将全力服务亚投行发展,深化拓展双方 在金融改革创新、港口建设、清洁能源、 生态环保等领域务实合作,为推动"一 带一路"建设、京津冀协同发展作出积 极贡献。

金立群感谢天津为亚投行灾备中心

建设提供的大力支持。他表示,亚投行 将充分发挥天津灾备中心示范效应,积 极融入京津冀一体化发展,服务天津港 智能化建设,与天津携手打造亚投行与 国内地方合作的典范。

市领导马顺清、连茂君参加。

特钢公司炼钢厂 开展质量月活动

□记者吴淑平

本报讯 日前,新天钢联合特钢公 司炼钢厂召开2020年质量月活动启动 大会,本次质量月主题为"强化质量控 制,提升品牌形象"

质量月期间,炼钢厂各作业区利用悬 挂标语、例会宣讲、征文、技术比武等形式, 大力宣传质量月主题,大力营造人人重视 质量、人人参与质量改善的浓厚氛围。

我市62家医院实现京津冀门诊联网结算

□记者高竹君

本报讯 记者从市医保局获悉,9月 7日,我市62家定点医疗机构完成京津 冀门诊联网直接结算测试并顺利上线 运行,进一步扩大了京津冀异地就医门 诊医疗费直接结算医院范围,在协同推 进京津冀医疗保障协同发展中取得了 突破进展。

2019年末,我市选择在南开医院

和泰达国际心血管病医院探索京津冀 门诊联网直接结算,在全国率先通过 国家平台实现了跨省异地就医门诊直 接结算。近期,我市加快推进京津冀 门诊直接结算工作的步伐,完善中心 端系统,加快医院端系统改造,着力扩 大试点医院范围,进一步便利京冀门 诊患者就医结算。相关异地长期居住 人员、长住异地工作人员等在参保地 备案后,即可在我市相关医院享受便

当前,在海拔3650米的青藏高原,津门职工克服高寒、强紫外线、昼夜温差大等

利的就医报销服务。

据了解,本次开通京津冀异地就医 直接结算的医院类别,既包括我市实力 雄厚的综合医院,也有特色鲜明的专科 医院;全市相关三级医院几乎全部参与 其中,也有一级、二级医院;不仅全市各 区全面分布,同时又突出了协同发展重 点地区重点需求,进一步便利了异地患 者就医报销,也为人员往来、要素流动、 营造良好的营商环境提供了良好条件。

9月的青藏高原秋高气爽,格桑花 遍地盛开。在西藏自治区医院项目工 地上,机器轰鸣,塔吊林立,伴随着驻津 中铁建工北方公司职工把最后一方混 凝土浇筑完成,门诊楼主体结构封顶, 为明年6月底实现门诊全面接诊奠定 了坚实基础。

西藏自治区医院项目是党中央特 殊关怀西藏的三大民生工程之一,为国 家(高原)区域三甲医疗中心,重点承担 西藏全区心脑血管、呼吸等高原病在内 的疑难危急重症疾病的诊疗和突发公

共事件紧急救援任务。去年6月开工 以来,公司职工开足马力,保质保量建 设工程,争创鲁班奖。

从高空俯瞰,西藏自治区医院门诊 楼、医技楼、住院楼等医院主体建筑,组 成了一朵绽放的格桑花造型。项目书 记王荣飞说:"建筑造型虽美丽,但高原 环境太恶劣,给施工带来了不少挑战。

只见现场,门诊楼主体结构混凝土 浇筑完成后,工人走路都喘大气,但必 须立即进行养护。"这主要因为高原昼 夜温差大、地面下低温,混凝土水分易

蒸发导致龟裂,影响使用耐久性。为 此,项目部合理安排施工计划,白天进 行混凝土浇筑后,及时养护,有效保证 混凝土强度。"现场指挥生产的项目经 理张磊解释。

浇灌"最美格桑花"

站在项目建设高处,就能看到风景 优美的拉萨河。但这条河也造成施工 地区地质大部分为砂夹卵石地层,地下 水位高、渗透系数大。因此,在项目基 坑施工时,为保证安全,在河流冬季枯 水期进行边坡施工,研究确定合适的喷 射混凝土施工配合比,选用防冻剂做好

边坡养护与保温,顺利完成季节性粗颗 粒冻土边坡施工。

考虑到当地空气稀薄,为了工人安 全健康,项目优化工序,合理安排工作时 间,现场500多名职工虽忙碌,却劳动强 度适当。同时,项目部还成为西藏首个 运用"智慧工地大数据平台"的建筑工 程,通过手机就能随时监控施工状态,提 升现场施工管理水平。张磊目光坚定地 说:"这在片土地上,我们缺氧却不缺精 神,一定保质保量早日完成工程。"

本报记者王洪宇 通讯员李博

厉行节约 反对浪费

中交一航局一公司巴新项目部厉行节约在行动 厨余垃圾实现绿色循环

□记者崔晓雪 通讯员乔庆旭

本报讯"菜量不够,我在这边随时给大伙儿添加。"打饭 窗口内,厨师王顶高一边打菜,一边笑着对大家说。这是中交 一航局一公司巴新项目部食堂里传出的贴心话语。而在洗碗 池边,试验员王磊对安管员刘顺年打趣说:"你的餐盘吃完都 可以当镜子了!""怎么?要不比比,谁的光盘行动做得好?"在 互相打趣儿的笑声中,大家比着彼此的光盘。收拾完餐厅,王 顶高把餐桌上、垃圾桶的厨余垃圾集中起来和后厨择菜剩下 的菜叶、土豆皮、边角料,一起送进了项目部的养殖场。

位于南太平洋巴布亚新几内亚的巴新项目部,仅在西 高地省高速公路升级改造项目就有100多名中方职工。为 了减少开销,项目部采取多种方式厉行节约,取得了成效。 首先,项目部控制每餐备餐人数,在每天就餐微信群里,现 场人员准确发布用餐人数,后厨在备餐前核准食材用量,临 时增加的外方人员,提前通知厨房加量,杜绝了备好的食材 空转浪费现象。其次,为保障每位职工吃得可口,在现场抢 工的职工在微信群上报留饭后,厨师会将提前炒好的饭菜 放在蒸饭车里,避免饭菜变凉而倒掉的现象,若饭菜不够, 厨房现炒。最后则是实现厨余垃圾回收利用,养殖场的数 十只鸡、鸭每天消化着厨余垃圾,实现了绿色循环。

项目部所在地粮食短缺,大米从泰国进口,所用的调味料都 是从国内运送来的。食堂管理员程洲说,为了省钱,食堂的公示 栏张贴了采买新方法,村边的菜如果物美价廉,经市场管理员认 可,职工可以直接买过来,拓宽了节约成本的新途径。

静海区人民检察院推出 家长法治服务平台

本报讯 日前,静海区人民检察院设计推出"水滴"家长法治服 务平台,为全区中小学生家长提供实时在线法律咨询服务。

"水滴"家长法治服务平台以"H5"互动网页为载体,学生家长 可以通过手机或者电脑识别二维码登录平台,将青少年教育过程中 遇到的困难和问题一键提交至区人民检察院"水滴"未成年人检察 工作室寻求帮助。收到请求后,检察官将及时对困难和问题进行梳 理整合,并有针对性地开展"一对一"法律服务,为家长们答疑解惑。

责编 崔东敬 徐杨 检校 吴丽莉 版面 李梦辉

本报地址:南开区水上北道津龙公寓1号 新闻部:83510305 83510367 编辑部:83510281 83510387 发行部(订报热线):83510227 邮政编码:300074

恶劣气候,加快建设西藏自治区医院项目